
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

学年からのお知らせ 

１年 
 先日の二上山学習では６年生のお兄さん、お姉さんに助けてもらいながら、無事に

登山・下山することができました。５月に植えた朝顔の種が発芽し、ふたばから本葉

が出るまでに成長してきました。朝の時間に水やりをしようと登校後の朝の準備も

ずいぶんと素早くできるようになってきました。朝顔の成長と１年生のみんなの成長

が重なるようです。６月５日（水）に「交通安全教室」があります。 

２年 
 ６月１８日（火）に石光寺、２５日（火）に當麻寺へ校外学習に行きます。當麻寺では、

仁王像の絵の制作に向けて、仁王像の観察をします。前日に連絡帳でお知らせいた

しますが、水分を多めに持たせてください。生活科の学習では、夏野菜の苗を植え

ました。昨年使っていた支柱を学校に持ってきていただきたいです。８日の土曜参観

を目安に、保護者の方でお持ちください。よろしくお願いいたします。 

３年 
 二上山学習では、４年生と一緒に登りました。優しく声をかけてもらい嬉しかったと言っており、

来年は自分たちが引っ張っていくぞ！と意気込んでいます。 

 理科ではマリーゴールドやホウセンカ、チョウの観察をしています。生き物の育ちに興味・関心

をもって取り組んでいます。校区探検では、地域のことを知り、葛城市のことをもっと知りたい！

という気持ちになっています。葛城市のことを調べてまとめる予定です。 

４年 
 二上山学習では、高学年として 3 年生をサポートしつつ、「大阪が見えた、あれはあべ

のハルカス？」などと景色を楽しんで協力しながら、登ることができました。菜の花プロジ

ェクトが 3 年生から継続しており、5 月 21 日（火）に刈り取りを行いました。「菜の花は油を

絞った後も肥料になる無駄のない植物」と教えていただき、次回の 6 月は搾油の作業を

楽しみに、環境や地域とのつながりについて考えていきます。 

５年 
5 年生は野外活動やお米作りなど行事がたくさんあります。準備をしたり、活

動する班を決めたりと充実した毎日を送っています。野外活動の保護者説明会に

参加できなかったご家庭には、説明会の資料を子どもたちにお渡しします。６月

１４日（金）に総合的な学習の時間に北館校舎裏の学校田で、田植えを行います。

１３時３０分から１４時３０分まで田植えをする予定です。 

６年 
先日の二上山学習では、１年生と共に力を合わせて二上山を登りきりました。初め

は「どんなことを話そう」と戸惑う場面も見られましたが、歩みを進めるうちに、緊

張がほぐれ1年生の荷物を持いる姿、「あともう少しだよ」と優しい言葉をかける姿、

小さい手をしっかりと握り引く姿など、たくさんの素敵な姿が見られました。５年生の

時よりも、さらに責任感をもち，最高学年としての頼もしさと優しさを感じられまし

た。6月 18 日（火）に租税教室があります。お知りおきください。 

かしの木 
先月のかしの木学級の合同学習では、スライム作りを行いました。みんなで仲良く

混ぜたり、伸ばしたりして、大きなスライムを作ることができました。また、スポーツ

テストに向けた練習も行いました。どのようにすれば去年の記録を超えられるか、友

達と試行錯誤をしながら楽しく行いました。 

今月の壁面制作は、カタツムリです。ひとりひとりの個性あふれた元気でかわい

いカタツムリが飾られていますので、ぜひご覧ください！ 

當麻小学校 全学年だより ６月号        令和６（２０２４）年５月３１日 

水泳学習について 

１７日（月）にプール開きをし、水泳学習が始まります。 

準備物（5 月 20 日付 tetoru 配信参照してください。） 

○水着 

 ・色は紺か黒。（安全のため、フリルや装飾のないもの） 

 ・背面に１０×１５㎝位の白布に学年、組、氏名を記入し、縫い付けてくだ 

  さい。 

○水泳帽 

 ・黄色を基本とします。 

○ゴーグル 

 ・必要に応じて使用してください。 

確認事項 

○必ずご家庭でその日の健康チェックをお願いします。 

○健康観察表に捺印、提出忘れは入水できません。 

 （こちらから電話での確認は行いません。） 

 ※プールカードを学校に忘れた場合は、その旨と入水できることを明記

した上で、連絡帳に捺印をお願いします。 

○手足の爪を短く切っておいてください。 

＜７月の主な予定＞ 

１日（月）委員会活動           １７日（水）給食最終日 

８日（月）クラブ活動           １８日（木）部団会・学校諸費振替日 

９日（火）ナラ・シェイクアウト        １９日（金）終業式・大掃除 

１０日（水）～17 日（水）個人懇談             

 6 月は，梅雨の訪れとともに、子どもたちの日々の成長が感じられる時期です。

一年間の中でも、落ち着いて学習に取り組める時期です。どんどん学習意欲を高

めてほしいと思います。５月には、二上山学習や一年生を迎える会など、学校み

んなで取り組む行事がありました。２～６年生の子どもたちは、様々な形で 1 年生

と関わる機会があり、仲良くなったり、お世話をしたりする姿が印象的です。クラ

スや学年だけでなく、他の学年の子たちと関わることで、大きく成長することが

できます。ご家庭でも是非お話を聞いてみてください。 

写真販売について 

 ５月１４日（火）二上山学習のクラス写真の販売を予定しています。ネットで

の販売になります。後日配付しますチラシを参考に申し込んでください。 


